Урок 46
Аналіз контрольної роботи. Робота над помилками. Представлення результатів навчальних проектів з теми: «Механічні та електромагнітні хвилі»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: узагальнити і систематизувати знання учнів про механічні та електромагнітні хвилі, залежність властивостей хвиль від частоти коливань у хвилі;
формування ключових компетентностей: 

· учні вміють висувати гіпотези, висловлювати свою думку;

· учні вміють захищати розроблений матеріал.
Розвивати логічне мислення, уяву, пам’ять, графічну культуру.

Виховувати прагнення у досягненні поставленої мети,  самостійність, наполегливість.
Тип уроку. Урок узагальнення та систематизація знань.

Обладнання: підручник, мультимедійне устаткування
Хід уроку

І. Організаційний момент. 
Розминка «Парад розумних думок»
Прокоментувати  вислів видатного вченого Блеза Паскаля: «Існує достатньо світла для тих, хто хоче бачити, і достатньо темряви для тих, хто не хоче..»
ІІ. Захист навчальних проектів.
1. Звуки в житті
людини. 
2. Застосування
інфра-
й ультразвуків у техніці.
3. Вібрації й шуми та їхній вплив на
організми.
4. Електромагнітні хвилі в природі й
техніці. 
5. Вплив
електромагнітного
випромінювання на організм людини.
6. Види
шумового забруднення. Вимірювання рівня шумового
забруднення.
Вивчення впливу  шумового забруднення на організми. 
7. Музичні інструменти як джерела різних звукових хвиль.
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити розділ ІІІ[image: image1.png]



